
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Право» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
галузі 08 «Право», спеціальності 081 «Право»

Одеського державного університету внутрішніх справ

У сучасній системі вищої освіти підготовка здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня за спеціальністю «Право» в Одеському державному 

університеті внутрішніх справ є вкрай важливою та обумовлена 

Євроінтеграційними процесами нашої держави. Приведення кваліфікаційних 

вимог правників до Європейських та світових стандартів у повній мірі знайшли 

своє відображення в положеннях освітньо-професійної програми «Право» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Одеського державного університету 

внутрішніх справ.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 08 Право, спеціальності 081 

Право, розроблена робочою групою Одеського державного університету 

внутрішніх справ разом зі стейкхолдерами, з урахуванням потреб сьогодення 

щодо відповідної спеціальності.

Вивчення зазначеної ОГНІ дозволяє стверджувати, що вона розроблена 

відповідно до стратегії Одеського державного університету внутрішніх справ та 

спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно 

охороняти та захищати права і свободи, законні інтереси людини, суспільства та 

держави, ефективно вирішувати завдання теоретичного та прикладного характеру 

у сфері права, а також підготовку здобувачів вищої освіти до самостійної 

професійної діяльності в сфері права з широким доступом до працевлаштування.

Розробниками програми логічно поєднані освітні компоненти, які 

дозволяють у разі ефективного її виконання, набуття загальних, спеціальних та 

додаткових (спеціальних) фахових компетентностей та забезпечити досягнення 

програмних результатів навчання.

Позитивно слід відзначити орієнтацію програми на поєднання теоретичних 

знань та практичних навичок, які створюють умови для досягнення її мети, яка



. . с'зорієнтована на реальне вирішення проблем набуття фахових компетентностей

здобувачами вищої освіти та поповнення кваліфікованими кадрами вітчизняних 

правників.

Разом із тим, в якості пропозиції слід наголосити про необхідність 

періодичного аналізу аналогічних бакалаврських освітніх програм закладів вищої 

освіти країн ЄС та впровадження позитивних прикладів в освітній процес за ОПП.

Враховуючи вищезазначене, вважаю, що освітньо-професійна програма 

«Право» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

напряму 08 «Право», спеціальності 081 «Право» Одеського державного 

університету внутрішніх справ, відповідає вимогам, підготовлена на належному 

методичному та науковому рівні та забезпечує якісну підготовку кваліфікованих 

фахівців у галузі права.
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